



«Прекрасное далёко» ТВОРИТЬ НАМ

В Тольятти прошел форум «Будущее города» в рамках проекта «Тольяттинские диалоги»



19 ноября в КЦ «Автоград» при поддержке Торгово-промышленной палаты г. Тольятти и благотворительного фонда «Добрый город» состоялся форум «Будущее города», где предприниматели, представители власти, старшеклассники и студенты обсудили перспективы развития нашего города.

«Один умный человек сказал, и я запомнил, что обсуждать будущее города в аудитории, где нет молодежи, не имеет никакого смысла», – сказал в своем приветствии Виктор Шамрай, президент Торгово-промышленной палаты. Именно эта мысль и стала ключевой в работе всего форума.

Дискуссионные площадки, размещенные по четырем секциям, лекции от прекрасных спикеров – истинных профессионалов своего дела, среди которых такие, как **Наталья Зубаревич** – профессор кафедры экономической и социальной географии России географического факультета МГУ, **Владимир Звонковский** – президент Фонда социальных исследований, **Ольга Лышова** – первый проректор Поволжской Академии Святителя Алексия, **Лариса Названова** – руководитель департамента развития предпринимательства Минэкономразвития Самарской области, **Анна Смирнова** – руководитель проекта «Сделано в Тольятти», **Мария Степанова** – директор Центра урбанистики и стратегического развития территорий ТГУ, **Игорь Жаткин** – директор ГБУК «Агентство социокультурных технологий» и другие. Различные аспекты обсуждения будущего Тольятти, среди которых каждый мог найти что-то свое. И главное – открытый диалог спикеров с аудиторией – вот чем был наполнен этот день!

Так, тема первой дискуссии **«На картах каких игроков присутствует Самарская область и Тольятти и в каком качестве»** представляла собой экономический прогноз многих сфер жизни. Главный вывод – у Тольятти потрясающий потенциал.

Вторая дискуссия **«Кадры решают все проблемы, а как**

решить проблему кадров?» являлась диалогом спикеров с аудиторией о различных способах привлечения молодежи на городские предприятия.

Третья дискуссия – **«Всё для вас»** – о том, какие проекты и инициативы предпринимателей должны быть в фокусе их поддержки.

Секция **«Как жить в Тольятти и зарабатывать миллионы»**, где известные предприниматели делились с молодежью опытом и секретами своего успеха, конечно же, привлекла начинающих бизнесменов и тех, кто связывает свое будущее с родным городом.

«Нам в этом городе жить!» – диалог, в ходе которого обсуждалось, каким видят Тольятти архитекторы, экологи, дизайнеры, предприниматели.

«Зачем в этом месте мы живем вместе» – дискуссия о том, как активность городского сообщества меняет ценность территории.

В завершении форума состоялось награждение участников медиаконкурса «Создай город», где юные таланты в своих видеороликах размышляли о Тольятти как о городе ближайшего будущего и о том, что они могут сделать уже сейчас для развития и процветания своей малой родины.

Главный вопрос всего форума: что же нас ждет в будущем и от кого оно зависит?

Ответ очевиден: от дерзких и пытливых молодых умов молодежи нашего города, которая своим рвением, креативностью, новыми идеями и упорством сможет создать именно то, о чем мы все с вами мечтаем. И самое важное – имеется понимание того, что на «зов» нужно спешить уже сегодня. «Прекрасное далёко» – оно предначертано Тольятти, но творить его нам.

Разумовская Агата,
студентка факультета журналистики Уральского
гуманитарного института УрФУ

